

Ульяновск. 26 февраля. ИНТЕРФАКС - Ленинский райсуд Ульяновска вынес приговор в отношении троих жителей областного центра, изобличенных в осуществлении экстремистской деятельности.

Прокуратура Ульяновской области сообщает в четверг, что один из осужденных - 31-летний Багир Казиханов - являлся активным членом международного религиозного объединения "Нурджулар", деятельность которого на территории РФ запрещена.

По данным ведомства, будучи направленным в Ульяновск из-за рубежа для создания региональной ячейки этого объединения, признанного экстремистским, он арендовал в областном центре ряд квартир, в которых организовал "дарес хану" (так называемые учебные дома).

"В период с января 2012 г. по апрель 2014 г. под видом занятий по изучению ислама Казиханов проводил конспиративные собрания, на которых призывал к действиям, направленным на создание всемирного исламского государства (Халифата)", - говорится в сообщении.

Другие два обвиняемых - 25-летний Александр Мелентьев и 26-летний Степан Кудряшов, став участниками экстремистского объединения, занимались вербовкой новых членов и пропагандой литературы Саида Нурси, признанной судом экстремистской. "В частности, они формировали группы с позитивным восприятием смерти в сочетании с готовностью к самопожертвованию во имя интересов учения и нарушения территориальной целостности государства. При этом Казиханов, осуществляя скрытую антиконституционную деятельность, поддерживал регулярные контакты с последователями "Нурджулар", проживающими в других регионах РФ", - отмечает прокуратура.

Также злоумышленники контролировали вовлекаемых участников ячейки, собирая с них денежные средства.

Несмотря на отрицание указанными лицами своей вины в содеянном, на основании представленных прокуратурой доказательств Б.Казиханов признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистского объединения) и приговорен к 3,5 годам колонии общего режима.

А.Мелентьев и С.Кудряшов осуждены за участие в деятельности экстремистского объединения (ч.2 ст.282.2 УК РФ). Первый получил один год и восемь месяцев лишения свободы, второй - два года лишения свободы. Оба условно.

<http://www.interfax-religion.ru/islam/?act=news&div=57990> ">